

李大师文章读后感

法輪功創始人發表 《為甚麼會有人類》

法輪功創始人李洪志大師於新年前夕（1月20日）發表文章《為什麼會有人類》，首次向世界眾生講述宇宙與人類的真相。文章已被翻譯成多種語言，引發各界關注及強烈反響。

■ 从来没人像李大师这样把宇宙讲清楚

纽约国际集团创始人楼新跃毕业于北京大学哲学系，是一位对《圣经》有过深入研究的学者。他表示：“我认为这是人类思想史上非常重要的、对人类具有重大意义的文章。大家都读《圣经》，很多人也都知道中国过去的神话，很多人也读佛教的经书。但是据我了解，在所有的经典或者文化的历史文献中，从来没有像李洪志大师讲得这么清楚——整个宇宙是怎么来的，是怎样一个构成、人类的起源等等。至少在我的经历中，从来没有

人如此清晰地向我描绘过这个世界。”

“这篇文章让我重新思考这个世界”，他说，“更坚定了自己应该做一个好人，坚持做好事的信念。”

■ 重新认识这个世界非常必要

“我第一次听到、看见比较全面阐述人类是怎么来的概念，包括创世主，包括神，人与神的关系怎么来的。”上海大学前教师顾国平看完法轮功创始人李洪志大师最新文章后表示，“李洪志大师说得非常有道理，也很透彻。”

李洪志大师发表此文之

际，正是中国大陆疫情肆虐之时，大批人员死亡，其中包括不少中共官员、警察，各界名人学者专家教授等等。顾国平说，“非常恰到好处，提醒人类，要怎么做，怎么来重新认识这个世界，非常必要，也非常及时，也非常到位”。

■ 警示世人 救更多的人

旅居加拿大的知名中医师赵中元是一位佛教徒，在北京中医界颇有名气，他表示，李大师的文章，是在开示天机，目的是警示世人，希望拯救更多的世人。

赵中元表示，他过去没有读过李大师的著作，几天前，《为什么会有人类》发表后，他连读两遍，说：“当时眼睛一亮，有耳目一新的感觉。”他特别强调，人们需要注意一点，李大师传法30多年，过去只对他的弟子讲法，没有对现世的人讲过法。“他现在开始直接给公众讲法，这说明什么问题？说明世间到了一定的危险程度了，他不可能再秘而不宣了。”

“历代的先贤，有大能耐的人，不都是留下一些预言吗？像唐朝的袁天罡、李淳风，他们不都留下一些预言吗？因为他们看到了（某些）东西，就想警示世人。至于人听不听，那是你的事了。”◇

韩国天梯书店纪念《转法轮》出版 28 年



▲ 左图：韩国天梯书店，与会者集体阅读《转法轮》；右图：2002年的年度世界书展，《转法轮》被陈列在“世界精品与收藏品”展厅。

【明慧网】2023年1月4日，坐落在韩国首尔龙山区的天梯书店举办了纪念《转法轮》出版28周年读书会，邀请参加过“九天班”的初学者们回来，在活动中一起阅读《转法轮》并分享心得。

天梯书店代表张淑说：“很多人寻找《转法轮》的原因，是因为这本书包含了人生中一些神奇、难以解决的问题答案，只要静心读下去，自己的智慧就会不断地被开发出来。”

■ 分享心得

今年32岁的金敏珠女士，于两年前开始阅读《转法轮》，她说：“《转法轮》里同样的内容第二天读起来就不一样了。每次读都有新的领会。”

崔英淑女士是一位在职小学校的校长，她分享了自己学了《转法轮》后的变化：在教育工作中，对哭骂大发脾气的学生，她能够理性善待、教育学生。

前警察厅情报局干部李康明先生分享了他在读《转法轮》

中的神奇体验，他看到另外空间辉煌壮丽的场面。他说：起初还以为是幻觉，揉了好几次眼睛，再看依然每个字都是五光十色，金光闪闪的，是立体的，而且背后连着美丽的世界。

72岁才开始修炼的申彩日女士说，因为被《转法轮》的第一句话所感动，走进大法修炼行列，至今已修炼18个年头，现在虽已90岁，但眼不花，不戴老花镜也能看书。

3年前第一次阅读《转法轮》的金喜东说：“看了《转法轮》，我放下了很多执著心。如果能早一些看这本书，职场工作应该会做得更好吧。得到这本书真是太好了。”他含着泪说，“我希望得到所有因而受到伤害的人的原谅”。

■ 畅销书神话延续了28年

《转法轮》是一部系统指导人们如何按照真、善、忍修炼的法轮大法主要书籍，于1994年12月由国务院广播电视部下属中国广播电视出版社

出版发行，作者是法轮功创始人李洪志先生。1995年1月4日，《转法轮》首发式在北京公安大学礼堂举行。

1996年被《北京青年报》评为北京十大畅销书之一，《北京晚报》评为一、二月畅销书。在海外，《转法轮》

已在世界100多个国家和地区出版发行，被翻译成40多种语言。

《转法轮》还被世界各地书展精诚推介。2002年6月1日至9日，该年度世界书展在新加坡新达城国际会展中心隆重举行，法轮大法书籍被陈列在“世界精品与收藏品”展厅。

■ 2011年中国新闻出版总署废除了对法轮功书籍的出版禁令

2011年3月1日，中国新闻出版总署署长柳斌杰发布新闻出版总署令50号，明确废止两个江泽民1999年打压法轮功时发布的政策文件：

(1) 关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知；(2) 关于查禁印刷法轮功类非法出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知。为大陆法轮功学员辩护的律师们指出：根据中共自己的规定法轮功书籍都是合法的，公民拥有、阅读和传播法轮功书籍也是合法的。◇

我的经历 无神论解释不了

【明慧网】我年幼时听父亲讲过很多世人修成神佛的故事，很小就有修炼的愿望，可不知怎么修怎么炼。倒是听说有各种气功流传，由于自己的无知与偏见，以为气功都是骗人的，从来不听不看。直至1998年底，那时法轮大法早就传到整个中国以至世界，苦苦等待的我，仍是沉睡不知。

■ 垂死之际得天书

1999年元旦刚过，西南医院的医生对我先生说：你家属从头到脚的病，五脏六腑和溃疡肿瘤全部恶化，没法治了，手术也下不了手术台了，准备后事吧。

死亡对我来说早已无所谓，但是满肚子怨气，病痛折磨我19年，跑了多少大小医院，找了多少名医专家，花了多少钱，遭了不少罪，现在全身都还是治不了的病！

那天，有人递给我一本书叫我看，我双手接书，心却在

医生惊奇地问：你在哪里治疗的？哪家医院做的手术？肝上连疤痕都没有。我说我是炼了法轮功，是法轮功师父给我治好的。他说：法轮功非常好。我们医院好多专家、教授早就在炼。

想：两眼长期出血，眼珠都成了灰血色，视物都模糊，怎么还能看书。但还是随手把书一翻，哇！书一下变得很大，书页中心六个大字：“气功就是修炼”（出自《转法轮》）。

我一下子就站起来了，全身的细胞都被震动。这是什么书！他怎么能知道我的思想？看到我心里的问题？书中每个字都象硬币那么大，一口气读完这段文章，几十年的心结打开了，同时也为自己无知和偏见感到羞愧。忙问这是什么书？哪来的？能给我吗？回答说：你拿去吧！

再次翻开想重看一遍，可书不再伸展扩大，字也小了。“气功就是修炼”这六个字是在书页底部倒数第二行。这书太神奇了！

■ 起死回生 医生惊问：哪治疗的？

翻开宝书，见到法轮功师父的照片，感觉无比的亲切，那种久别重逢，失而复得等等感觉齐涌心头，泪如泉涌。我流着眼泪，拿着放大镜从下午3点到晚上8点，好不容易把《转法轮》第一讲读完。当晚就睡了个好觉，过去吃3颗安定都不能入睡。第二天一早发现从来没有好过的口腔溃疡没了，能吃饭能睡好觉了，我人一下精神起来了，找到炼功点。

炼功一个月，我身上从



内到外的病一扫而光，脸色红润，体重增加，不戴眼镜，很小的字都能看清，家人们看到我身体的变化，觉得不可思议，完全是不可能的事情，以为是我这将死之人的回光返照。先生坚持要我到西南医院检查，先查肝肿瘤B超。医生说你肝这么好，哪有什么肝肿瘤？！待他看了一个月以前的B超结果，惊奇地问：你在哪里治疗的？哪家医院做的手术？肝上连疤痕都没有。我说我是炼了法轮功，是法轮功师父给我治好的。他说：法轮功非常好。我们医院好多专家、教授早就在炼。

从1999年至今20多年我没有吃过一粒药，更没有去过医院，我的身体非常好，已77岁的我，以前掉的大牙，去年还长出两颗白白的新牙，我满口牙完整无缺。

全家人都见证了大法在我身上展现的超常和神奇，都非常感恩师父，感谢大法。我先生总是买最好的水果来敬奉师尊。◇

好人被残杀灭口 中共黑监牢草菅人命

据明慧网不完全统计，2023年1月份，有15名法轮功学员在中共迫害中含冤离世。117名法轮功学员被非法判刑，其中，80~90岁2人，70~80岁14人，60~70岁19人。中共敲诈勒索法轮功学员人民币640000元。其中，法庭非法罚金420000元，警察抄家抢劫220000元。



非法關押

【明慧网】在中共对法轮功的疯狂迫害中，多少善良的法轮功学员因为坚持对真、善、忍的信仰，因为坚持讲一句真话，就被公检法人员冤判入狱，长期遭受狱警及其指使的杀人犯、强奸犯、吸毒犯们的疯狂毒打、折磨。

许多法轮功学员入狱不久即被迫害致死；也有不少法轮功学员在黑牢中已经熬过了漫长的几年或十几年冤狱，在即将出狱、重获自由之际，人却突然死亡，被永远封口。全家人期盼已久的团聚，等来的不是日夜思念的亲人，而是一具冰冷的遗体，其撕心裂肺之痛不言而喻。

■ 赖志强出狱前被冀东监狱迫害致死

赖志强，50多岁，河北省唐山市法轮功学员。遭受近7年的冤狱迫害，在还差两个多月即将期满出狱之际，家人等来的却是他离世的噩耗。2023年1月3日上午8点，赖志强的妻子接到冀东监狱通知：赖志强已死！

家人慌忙赶到监狱，狱方却要求交1千块钱才让见。第二天家属才见到赖志强遗体，躺在棺材里的人已经几乎不足1米长，脸变形，不成人样。4、5个警察拽着赖志强的妻子，不让近前，不让摸，不让换寿衣。狱方还骗赖志强的女儿签了字，匆忙将遗体火化。

赖志强曾从事司机工作，为人善良，乐于助人。2016年3月31日，赖志强去探望一位法轮功学员时，被蹲坑的警察绑架，后被非法判刑7年。赖志强的老母亲因受打击含冤离世。

■ 出狱前两天 苏云霞被黑龙江女子监狱迫害致死

苏云霞，女，黑龙江省哈尔滨市道外区法轮功学员。被中共非法判刑5年，本应于2021年9月6日从黑龙江女子监狱出狱回家，可就在出狱前两天，被迫害致死，终年67岁。

据悉，9月4日有人听到苏云霞被八监区犯人毒打。据说被非法关押的法轮功学员要

想拿到出狱通知书，就必须在放弃信仰的所谓“三书”上签字，否则就会遭到大犯人的最后“教训”。监狱对坚守信仰的法轮功学员在出监前必须强制“转化”。

■ 潘绪军出狱前10天被殴打致死

潘绪军，江苏省徐州市沛县教师、法轮功学员。2015年5月，被沛县公安局城镇派出所警察绑架、构陷，被枉判5年半，劫入江苏省洪泽湖监狱迫害。在冤狱期满的前10天，即2020年11月8日被迫害致死。

洪泽湖监狱的知情者说：潘绪军不是因病死亡，而是被人殴打致死。包夹犯中有一个罪犯叫李文华，受狱警指使，要“转化”潘绪军。潘绪军每天只被允许睡2个小时，长期坐板（保持一个姿势坐在小凳子上，一动不动），如果犯困，就被喷辣椒水、打耳光等等各种方式折磨。潘绪军被罪犯李文华重击太阳穴部位，造成脑部重伤，被迫害致死。◇

十名军医接连病亡 院士黎介寿涉活摘器官

新一轮瘟疫爆发之际，2023年新年前后两个月内，至少十名中共教授、主任医师军医病亡，几乎全是中共党员，其中包括工程院院士、原南京军区南京总医院副院长黎介寿。黎介寿涉嫌参与活摘器官。

■ 工程院院士、原南京军区南京总医院副院长黎介寿病亡

中共东部战区总医院1月31日发布讣告：中共优秀党员，中国工程院院士，普通外科专家、中国医学科学院学部委员，原南京军区南京总医院副院长，东部战区总医院全军普通外科研究所名誉所长，南京大学教授黎介寿，因病医治无效，于2023年1月30日在南京去世。

黎介寿及其所在南京军区南京总医院因涉嫌参与活摘器官，被海外追查迫害法轮功国际组织（简称“追查国际”）列入追查名单。黎介寿是开创“亚洲人同种异体小肠移植”的第一人，2003年4月，他进行了亚洲首例人的同种异体肝及肝肠联合移植手术。

“追查国际”于2014年9月27日发表报告，公布了第一批中国大陆228家医院共1814名涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官的医务人员的追

查名单，名单中包括黎介寿。

黎介寿的胞弟黎磊石2010年从南京自家14层高楼跳楼身亡。黎磊石曾任南京军区总医院副院长、解放军肾病研究所所长，被称为中国肾移植始作俑者，涉嫌参与大量活摘器官手术。

据中国军网报导，黎磊石的肾移植中心仅在2004年就做了1,000例以上的肾移植手术，平均每天3台手术以上。他主持编写了《中国肾移植手册》第一版和第二版，也就是说，黎磊石院士教出了许多中国大陆器官移植医生，让他们成为手上沾着鲜血的这个行业的继承者。

■ 中共军队医院系统深度参与活摘器官罪恶

公开发布的讣告显示，2022年12月至2023年1月，至少十名中共教授级军医病亡。值得关注的是，中共军队医院系统深度参与了活摘器官的罪恶。

追查迫害法轮功国际组织早在2012年5月29日，发布关于中共军队、武警医院系统涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官的调查报告。该报告揭露，在中共针对法轮功的迫害中，军队是迫害的重要一环，中共

军内对炼法轮功的军人的迫害是军队医院参与“活摘灭绝”的政策基础，军队医院的器官移植数量超常，供体来源充足且不明，军医大学的附属医院都开展大量的器官移植。

报告资料显示，中共军、警医院涉嫌系统参与了活体摘取法轮功学员器官、谋杀法轮功学员的群体灭绝性迫害。中共军队的特殊地位和其自成系统的极权管理，使得它们的参与迫害更加残酷和隐秘。报告揭示了时任中央军委主席的江泽民对法轮功学员“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”的灭绝政策的真实存在，江利用国家机器（包括军队和武警）全面系统地对法轮功实施了群体灭绝。

报告揭露，2000年以来，中国大陆的军队医院普遍开展了超常数量的人体器官移植手术，器官供体来源的获得异常的充足且迅速。由于军队医院自成系统，独立运作，不归卫生部管，实际的器官移植数量远大于能确认的来源。◇



传统文化

病由心起 念正疾消



三国时期的杨宥是杨修的侄子，其人经常克扣军饷来中饱私囊。杨修死后，杨宥自知没了后台，心中不安，生怕曹操因叔叔之罪祸及于己，于是打算趁最近一次押运军饷大捞一把，然后告老还乡。不料，杨宥突然得了一种怪病。

他胸口胀闷，像一块大石头压着，坐也不是，站也不是，躺在床上更难受。他请了不少医生诊治，也不见好转。

后来，杨宥打听到神医华佗在附近行医，于是多次派人延请。华佗是修炼人，对杨宥的为官心机与病理因果甚明，知其外求，故而时机尚未成熟，所以每次都借故不去。无奈，杨宥只好命儿子亲自跪请华佗，并痛哭流涕。华佗见其心诚意恳，心喜有望便随同前往，却并未拿药只给杨宥开了两张处方，嘱其依次服用。

华佗走后，杨宥将第一个处方拿来观看。只见处方上写着：“二乌、过路黄、香附子、连翘、王不留行、法夏、毕拔、朱砂。”熟知古文章法的杨宥把这八味药名的头一个字上下连贯一看，谐音明明是“二过相连，王法必诛”。

杨宥心中的如意算盘被华佗点破，不禁大惊失色，额头上冷汗直冒，但觉得胸中似乎好受了一些。杨宥遂打消了在军饷上大捞一把的邪念。

接着，他又拿过第二个处方，一看，顿时“哎呀”大叫一声，口吐鲜血，昏死过去，家人见状吓慌了，都大哭起来。

原来处方上写的是：“常山、乳香、官桂、木香、益母草、附块。”这六味药名的头一个字连起来的谐音就是“赏汝棺木一副”。如此的“药方”，杨宥见了，不由气火攻心，肝胆俱裂。

过了好一会儿，杨宥被家人的哭声惊醒。他睁开眼睛，倒觉得心轻身爽，胸部再也没有胀闷的感觉，病竟然痊愈了。

此时华佗不请自来，他对杨宥说：“你之所以胸部闷胀，是因为肚内瘀血积结，乃贪婪气郁凝集所致。现在气随汗出，吐尽瘀血，积消瘀化，恶病已除，稍加调养就会痊愈。从此，杨宥再也不敢克扣军需粮饷了。”

传统的中医实为道家修炼文化的济世之法，神医华佗并未给杨宥用什么药，却从根本上治好了他的病，这正是传统文化中医治本的绝妙之处，外在疾病只是表象，而人心变坏了才是根本。当人心规正，同化宇宙大道运行规律时，人体才不会因为异常而出现病变。而当其发自内心醒悟悔过时，就自然规正了变异的心念，此时病变的表象也会因其毒根无存而自然消失。

目前瘟疫大流行，绝非偶然。法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中警示：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

作为世人如何才能趋吉避凶？李洪志先生在文章中说，“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

李洪志先生指出，“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”◇